
VILLE DE CAUDEBEC-LES-ELBEUF 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 6 FEVRIER 2019 
 

ORDRE DU JOUR 
 
Approbation du compte rendu de la séance précédente 
 
Installation d’une nouvelle Conseillère Municipale 
Suite au décès de Madame Danielle LUCAS le 21 décembre 2018, Madame Jeannine BEAUDOUIN, 
suivante sur la liste « Caudebec, c’est vous ! » devient conseillère municipale. 
M. le Maire installe donc Madame Jeannine BEAUDOUIN en tant que Conseillère Municipale. 
 
Informations de M. le Maire 
 
Information du conseil Municipal en ce qui concerne les décisions prises en vertu de l'article L 2122-22 
du Code Général des Collectivités Territoriales et de la délibération du 10 avril 2014 portant délégation 
de pouvoir au Maire : liste ci-après 
 
Délibérations présentées par M. le Maire 

1. DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE 
2. DETERMINATION DU NOMBRE DE POSTES D'ADJOINTS 
3. ELECTION DES REPRESENTANTS DE LA VILLE SIEGEANT AU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION DU CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE 
4. MODIFICATION DE LA COMPOSITION DE LA 3EME COMMISSION ADMINISTRATION 

GENERALE ET FINANCES 
5. REMPLACEMENT D’UN MEMBRE TITULAIRE A LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 
6. MODIFICATION DE LA COMPOSITION DU COMITE TECHNIQUE 
7. MODIFICATION DE LA COMPOSITION DU COMITE D’HYGIENE, DE SECURITE ET DES 

CONDITIONS DE TRAVAIL 
8. DEMANDE DE SUBVENTION DETR – CONSTRUCTION DE LOCAUX DE RANGEMENT 

POUR L’ESPACE CULTUREL ANDRE BOURVIL 
9. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 

COMMUNAUX DE LA METROPOLE – CONSTRUCTION DE LOCAUX DE RANGEMENT 
POUR L’ESPACE CULTUREL ANDRE BOURVIL 

10. DEMANDE DE SUBVENTION AU DEPARTEMENT DE SEINE-MARITIME – CONSTRUCTION 
DE LOCAUX DE RANGEMENT POUR L’ESPACE CULTUREL ANDRE BOURVIL 

11. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 
COMMUNAUX DE LA METROPOLE – TRAVAUX DE REFECTION D’UN REVETEMENT DE 
SURFACE AU CIMETIERE 

12. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 
COMMUNAUX DE LA METROPOLE – TRAVAUX DE MODERNISATION DU RESEAU ET DU 
LOCAL INFORMATIQUE A L’HOTEL DE VILLE 

13. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 
COMMUNAUX DE LA METROPOLE – REMPLACEMENT DE PORTES D’ENTREES DANS LES 
BATIMENTS COMMUNAUX 

14. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 
COMMUNAUX DE LA METROPOLE – TRAVAUX DANS LES ECOLES CONCERNANT LE 
DEDOUBLEMENT DES CLASSES DE CE1 

15. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 
COMMUNAUX DE LA METROPOLE – REMPLACEMENT D’ALARMES INCENDIE DANS LES 
ECOLES 

16. DEMANDE DE SUBVENTION AU FONDS DE SOUTIEN AUX INVESTISSEMENTS 
COMMUNAUX DE LA METROPOLE – REHABILITATION DE LA FRICHE INDUSTRIELLE LES 
TISSAGES DE GRAVIGNY 

17. DEMANDE DE SUBVENTION A LA PREFECTURE AU TITRE DE LA DOTATION DE SOUTIEN 
A L’INVESTISSEMENT LOCAL (DSIL) – REHABILITATION DE LA FRICHE INDUSTRIELLE 
LES TISSAGES DE GRAVIGNY SUR LA PARTIE AMENAGEMENT INTERIEUR ET 
EXTERIEUR 



18. DEMANDE DE SUBVENTION A LA REGION NORMANDIE AU TITRE DU FONDS REGIONAL 
D’AIDE AU DEVELOPPEMENT DES TERRITOIRES (FRADT) – REHABILITATION DE LA 
FRICHE INDUSTRIELLE LES TISSAGES DE GRAVIGNY SUR LA PARTIE AMENAGEMENT 
INTERIEUR ET EXTERIEUR 

 
Délibération présentée par Mme LEFEBVRE 

19. SIGNATURE DE LA CONVENTION-CADRE DE PARTENARIAT RELATIVE AU RESEAU 
GRAND-ROUEN « VIOLENCES INTRAFAMILIALES » 

 
Délibération présentée par M. ROGER 

20. CONVENTION DE MISE A DISPOSITION D’UNE SALLE DE COURS DU GRETA A LANIMEA 
 
Délibérations présentées par M. FOREAU 

21. SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS 
22. SIGNATURE D’UNE CONVENTION ENTRE LA VILLE ET LE RCC GYMNASTIQUE 
23. SIGNATURE D’UNE CONVENTION ENTRE LA VILLE ET LE CSP FOOTBALL CLUB 
24. SIGNATURE D’UNE CONVENTION ENTRE LA VILLE ET L’AMICALE DU PERSONNEL 

 
Délibération présentée par Mme LAPERT 

25. DEMANDE DE SUBVENTION AUPRES DE LA REGION NORMANDIE - FETE DE LA VILLE 
2019 

 
Délibérations présentées par M. LE NOË 

26. ADOPTION DU REGLEMENT DE COLLECTE DES DECHETS DE LA METROPOLE ROUEN 
NORMANDIE 

27. PARTENARIAT ENTRE LA VILLE ET L’AGENCE DE L’ENVIRONNEMENT ET DE LA 
MAITRISE DE L’ENERGIE (ADEME) POUR LA REALISATION DU DIAGNOSTIC CIT’ERGIE 

28. GROUPEMENT DE COMMANDES POUR LA PRESTATION D’UN CONSEILLER ENERGIE 
POUR LE LABEL CIT’ERGIE 

 
Liste des décisions : 
2018-21 : Vente de biens par adjudication 
2019-1 : Tarifs classe de découverte Paul Bert 
2019-2 : Vente de biens par adjudication 
 


